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               .... rok 2024 priniesol organizácii Sociálne služby VRBA, n.o. nový dych... 

 

 

Uchopili sme činnosť a napredovanie organizácie pevne do rúk a spoločne sme sa vydali cestou zvyšovania 

kvality poskytovaných sociálnych služieb orientovaných na klienta. 

Cesta postupných zmien priniesla mnohé nové výzvy, úskalia, náročné, ale i  krásne chvíle, počas ktorých sme 

spoločne  s prijímateľmi sociálnych služieb a ich rodinnými príslušníkmi zažívali hlboké pocity. 

 

 

 

Rok priniesol nielen personálne zmeny, ale i humanizáciu, estetizáciu a debarierizáciu priestorov, pretože 

chceme, aby každý prijímateľ sociálnych služieb mohol žiť svoj život najkvalitnejšie i s rôznymi zdravotnými 

znevýhodneniami. Cítime potrebu podporovať a byť tými, ktorí stoja pri prijímateľovi sociálnych služieb 

v každej neľahkej chvíli, ale i pri bežných každodenných radostiach a starostiach. 
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1. IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE 

 

1.1 Názov organizácie:                Sociálne služby VRBA n.o. 

1.2 Sídlo organizácie:                  Vrbová nad Váhom č. 63, 945 01 

1.3 IČO:                    36096954 

1.4 DIČ:                                        2022873996 

1.5 Telefón organizácie:               0917/793911 

1.6 E-mail organizácie:                 zpsvrba@pnet.sk 

1.7 Webové sídlo organizácie:      www.zpsvrba.sk 

1.8 Zriaďovateľ :                           KOMTRADE, družstvo pre obchod a služieb, 946 11 

Komárno-Nová Stráž, Strážna ul. č. 4 

1.9 Meno, priezvisko a titul členov správne rady s uvedením predsedu: 

Ing. Elena Žilovcová – predseda správnej rady 

Ing. Nikoleta Fráková Tehelová 

Ing. Juraj Tehel 

Meno, priezvisko a titul členov dozornej rady 

Bc. Henrich Frák 

Ing. Rebeka Tehelová 

Mgr. Miklós Csintalan 

1.10 Meno, priezvisko a titul riaditeľa zariadenia: Ing. Zuzana Tehelová 

 

V roku 2024  nenastali žiadne zmeny v zložení orgánov neziskovej organizácie, ďalšie údaje určené správnou 

radou neuvádzame.  

 

Sociálne služby VRBA n.o. Vrbová nad Váhom je nezisková organizácia, ktorú založilo KOMTRADE, 

družstvo pre obchod a služby, 946 11 Komárno - Nová Stráž, Strážna ul. č. 4 podľa zákona č. 213/1997 Z.z. 

o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby za účelom poskytovania sociálnych 

služieb pre seniorov a zdravotne postihnutých občanov.  Do registra neziskových organizácií poskytujúcich 

všeobecne prospešné služby bola rozhodnutím Okresného úradu Nitra č. VVS/NO-18/2003 zapísaná dňa 

2.12.2003. 
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2. ÚČEL A CIELE ORGANIZÁCIE 

Hlavným účelom zariadenia je poskytovanie sociálnych služieb ako odbornej činnosti,   obslužnej činnosti, 

ďalšej činnosti, alebo súboru týchto činností podľa zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene 

a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon“). 

Sociálne služby VRBA n.o. Vrbová nad Váhom sú v registri poskytovateľov sociálnych služieb Nitrianskeho 

samosprávneho kraja registrované ako poskytovateľ sociálnych služieb v zariadení pre seniorov 

a v špecializovanom zariadení. 

Druh a rozsah poskytovaných sociálnych služieb organizácie Sociálne služby VRBA, n.o. 

Zariadenie pre seniorov 

-  kapacita 50 miest,  pobytová celoročná forma, neurčitý čas 

Zariadenie pre seniorov  poskytuje sociálne služby fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je  

odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej IV, fyzickej osobe, ktorá dovŕšila 

dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej služby potrebuje z iných vážnych dôvodov – pomoc pri odkázanosti 

na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálne rehabilitácia, ubytovanie, stravovanie, 

upratovanie pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, osobné vybavenie, uzatvárajú podmienky na úschovu 

cenných, zabezpečenie ošetrovateľskej starostlivosti, záujmovej činnosti. 

Špecializované zariadenie 

- kapacita 20 miest, pobytová celoročná forma, neurčitý čas 

V Špecializovanom zariadení poskytujeme sociálne služby fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej  

fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V a má zdravotné postihnutie, ktorým je najmä 

Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, pervazívna vývinová porucha, skleróza multiplex, schizofrénia, 

demencia rôzneho typu etiológie, hluchoslepota, AIDS  alebo organický psychosyndróm ťažkého stupňa – 

pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, ubytovanie, 

stravovanie,    upratovanie, pranie,žehlenie a údržba bielizne a šatstva, osobné vybavenie, zabezpečenie 

rozvoja pracovných zručností, záujmovej činnosti a ošetrovateľskej starostlivosti, utváranie podmienok na 

úschovu cenných vecí. 
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Ciele organizácie 

Základným cieľom všetkých našich aktivít je zabezpečiť dôstojné podmienky pre život našich 

prijímateľov pri rešpektovaní ich individuálnych potrieb a prianí. V oblasti poskytovania sociálnych 

služieb vychádzame z koncepcie zariadenia a potrieb prijímateľov sociálnych služieb a našimi cieľmi 

sú: 

o zabezpečiť spokojnosť a bezpečnosť prijímateľov sociálnych služieb 

o poskytovať kvalitné a odborné sociálne služby, v takom rozsahu, ktorý je prispôsobený  ich potrebám a 

požiadavkám, s dôrazom na čo najväčšiu mieru samostatnosti a  zodpovednosti 

o zlepšovať kvalitu života prijímateľov sociálnych služieb 

o pracovať podľa zákonom definovaných podmienok kvality poskytovania sociálnych  služieb 

o zachovávať kontakt s rodinou, blízkymi a komunitou a prehlbovať vzájomnú  spoluprácu 

o zapájať prijímateľov sociálnych služieb do verejného života v komunite 

o neustále obnovovať ponúkané aktivity pre prijímateľov sociálnych služieb  s cieľom vyhnúť sa 

jednotvárnosti 

o pri poskytovaní sociálnych služieb zohľadňovať sebarealizáciu prijímateľov sociálnych  služieb 

o podporovať právo prijímateľov podieľať sa na plánovaní sociálnych služieb - podporovať sebestačnosť a 

samostatnosť prijímateľov v oblasti sebaobsluhy - podporovať prijímateľov v oblasti vyjadrovania 

vlastných pocitov, nálad a prianí - rozvíjať praktické schopnosti prijímateľov, ktoré súvisia s bežným 

životom - zapojiť prijímateľov do záujmových aktivít v rámci zariadenia aj mimo neho 

 

 

3. PRIJÍMATELIA SOCIÁLNYCH SLUŽIEB 

Zariadenie pre seniorov 

V Zariadení pre seniorov sme v roku 2024 poskytovali sociálne služby spolu 84 prijímateľom sociálnych 

služieb. Ukončenie poskytovania sociálnych služieb z dôvodu úmrtia bolo u 24 prijímateľoch sociálnych 

služieb, u 12 prijímateľov bolo poskytovanie sociálnych služieb ukončené na základe dohody, z toho 4 

prijímatelia sociálnych služieb sa vrátili do rodinného prostredia.  Priemerný vek prijímateľa sociálnych 

služieb za rok 2024 predstavoval 79,14 rokov. V roku 2024 sme poskytovali sociálne služby 17812 

človekodní, pričom neprítomnosť predstavovala 345 človekodní. 
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Špecializované zariadenie 

V Špecializovanom zariadení sme poskytovali v roku 2024 sociálne služby spolu 26 prijímateľom sociálnych 

služieb. Zmluvy o ukončení poskytovania sociálnych služieb boli v 2 prípadoch z dôvodu úmrtia a v 2 

prípadoch na základe dohody o ukončení poskytovania sociálnych služieb. Priemerný vek prijímateľa 

sociálnych služieb za uvedený rok predstavoval 56,62 roka. V roku 2024 sme poskytovali sociálne služby 

7191 človekodní, pričom absencia predstavovala len 88 človekodní. 
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4. ZAMESTNANCI ORGANIZÁCIE 

K 31.12.2024 mali Sociálne služby VRBA n.o. evidenčný počet zamestnancov 44, v prepočte na pracovné 

úväzky to predstavovalo 40,70 úväzku . Počas roka 2024 organizácia prijala 17 nových zamestnancov 

a ukončila pracovnoprávny vzťah s 13 zamestnancami, z toho s 3 zamestnancami  v skúšobnej dobe, 1 

zamestnankyňa odišla do dôchodku, ostatné ukončenie pracovných zmlúv bolo formou dohody o ukončení. 

Fluktuácia predstavuje 29,55 %, pričom najviac zastúpená menená pracovná pozícia v roku 2024 bola pozícia 

opatrovateľky a upratovačky. Z hľadiska činnosti organizácie predstavovali zásadné zmeny aj v zmene 

vedúceho pracovníka a sestry usmerňujúcej i prácu opatrovateľov. 

V Zariadení pre seniorov sme k 31.12.2024 zamestnávali 31 zamestnancov, čo predstavovalo 23,9 plného 

úväzka, z toho počet odborných zamestnancov bol 15,8. Odbornosť predstavovala 66,11%. 

V Špecializovanom zariadení sme zamestnávali k 31.12.2024  22 zamestnancov, v prepočte na plné 

pracovné úväzky je to 16,8 zamestnancov, pričom odborných zamestnancov z toho bolo 12.  Odbornosť 

predstavovala 71,43 %. 

Organizácia počas polročnej doby zverejňovala voľné pracovné miesta na pracovných portáloch 

predovšetkým pre pozíciu hlavná sestra, sestra a opatrovateľka. Inzercia bola v mesiaci september 2024 

rozšírená aj na zamestnancov z tretích krajín.  Sociálne služby VRBA, n.o. aktívne komunikovali 

a spolupracovali s Úradom práce sociálnych vecí a rodiny v Komárne a v Kolárove.  Snahou organizácie bolo 

zabezpečiť predovšetkým kvalitnú ošetrovateľskú starostlivosť a opatrovateľskú starostlivosť,  reflextovať 

potreby prijímateľov sociálnych služieb, a súčasne spĺňať súčasnú legislatívu. 
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 Štruktúra zamestnancov 

k 31.12.2024 

   

Úsek Funkcia Počet ZPS ŠPZ 

Riaditeľka Riaditeľka 1 0,5 0,5 

 Ekonóm 1 0,5 0,5 

Sociálno – zdravotno 

– prevádzkový úsek 

Vedúca sociálno – zdravotno 

prevádzkového úseku 

1 0,5 0,5 

Prevádzkový úsek Vedúca stravovacej prevádzky 1 0,5 0,5 

 Kuchárka /hlavný PP a dohoda/ 1,6 1,1 0,5 

 Nutričná poradkyňa MD 1 0,5 0,5 

 Práčka 1 0,5 0,5 

 Upratovačka 5,5 4 1,5 

 Údržbár 0,6 0,3 0,3 

Sociálno - zdravotný 

úsek 

Sociálna pracovníčka 2 1 1 

 Inštruktor sociálnej rehabilitácie 4 1,5 2,5 

 Pracovníčka pre záujmovú činnosť 0,8 0,8 0 

 Sestra 1 1 0 

 Praktická sestra 3 2 1 

 Opatrovateľka  /hlavný PP a dohoda/ 16,2 9,2 7 

Zamestnanci spolu 

na úväzky 

 40,70 23,9 16,8 

Odborní 

zamestnanci 

v priamej činnosti 

 25 15,8 12 

Odbornosť v %   66,11 71,43 
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Vzdelávanie  v organizácii v roku 2024 

Termín 
Názov vzdelávacej aktivity Forma 

vzdelávania 

Počet absol. 

zamestnancov 

Január 2024 
Praktické zúčtovanie finančných 

prostriedkov 

  Externá 1 

Február 2024 Sexualita v ZSS   Externá 1 

Február 2024 Základné ľudské práva       Interná 33 

Február 2024 
Následná ošetrovateľská starostlivosť 

o klientov v ZSS 

  Externá 28 

September 
Vedenie ošetrovateľskej dokumentácie 

v ZSS 

  Externá 1 

November 2024 

Prevencia krízových situácií a práca 

s rizikom v SS,  Základné ľudské 

práva , Individuálne plánovanie 

 

  Externá 3 

November 2024 
Komunikácia nepríjemnej správy      Externá / 

CZ 

3 

December 2024 

Paliatívny prístup a starostlivosť 

o osoby s demenciou v zariadení 

sociálnych služieb 

 

   Externá 

/CZ 

1 

 

Supervízia odborných zamestnancov  v roku 2024 

Program supervízie bol zameraný zlepšenie vzťahov na pracovisku, adaptácia na nových pracovníkov,  

vymedzenie postavenia jednotlivých členov pracovného tímu, zamedzenie prenášaniu napätia na prijímateľov 

sociálnych služieb a korigovanie neefektívnych postupov. Cieľom supervízie bolo zabrániť tomu, aby 

zamestnanec skĺzol do rutinného profesijného výkonu, do necitlivosti voči potrebám prijímateľov sociálnych 

služieb a nepríjemných konfliktov medzi zamestnancami. 

 

Individuálna supervízia 1 osoba / vedúca pozícia 

Skupinová supervízia 4 osoby /sociálny úsek 

Skupinová supervízia 5 osôb / opatrovateľky 
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5. INTERVENCIE V SOCIÁLNYCH SLUŽBÁCH VRBA, N.O. 

Opatrovateľsko – ošetrovateľské intervencie 

Sociálne služby VRBA, n.o. nemali v roku 2024 uzatvorenú žiadnu zmluvu so zdravotnou poisťovňou. 

V snahe o zvýšenie kvality poskytovaných sociálnych služieb bolo v priebehu roka opakovane vyhlásené 

výberové konanie na pozíciu hlavnej sestry. Poverená sestra usmerňovala opatrovateľské a ošetrovateľské 

činnosti.  Organizácia mala uzatvorenú dohodu o zabezpečovaní ošetrovateľskej starostlivosti s Agentúrou 

domácej ošetrovateľskej starostlivosti. Sestra a praktické sestry v zariadení  sledovala fyziologické funkcie, 

telesnú hmotnosť, glykémiu v krvi pomocou glukomera. Sestra ďalej zabezpečuje objednávanie, dávkovanie 

liekov, podľa preskripcie lekára, zabezpečovala poskytovanie absorpčných a zdravotných pomôcok. Sestra 

v zariadení zabezpečovala i prípravu na vyšetrenie, zabezpečenie dovozu prijímateľa, príp. doprovodu 

spravidla opatrovateľkami zariadenia. Organizácia spolupracovala so všeobecným lekárom, ktorý zariadenie 

pravidelne navštevoval, s lekárkou v odbore interná medicína, s lekárom v odbore psychiatria, s lekárkou 

v odbore stomatológia, ktorý zabezpečovali starostlivosť i v zariadení. 

Každé zhoršenie zdravotného stavu, či zmeny fyziologických funkcií prijímateľov boli konzultované s 

ošetrujúcim lekárom. Pri náhlej zmene zdravotného stavu prijímateľa bola zabezpečovaná neodkladná 

starostlivosť prostredníctvom volaní na tiesňovú linku. Naša starostlivosť bola  zameraná predovšetkým na 

prevenciu, upevňovanie, zlepšenie zdravia a kvality života prijímateľov. 

Sociálna práca 

o v organizácii poskytujeme základné sociálne poradenstvo; 

o poskytujeme podporu prijímateľom a opatrovníkom/zákonným zástupcom pri kontakte s úradmi 

alebo  inštitúciami, ktoré im môžu poskytnúť ďalšiu službu, ev. riešiť sociálne problémy ; 

o podporujeme schopnosť prijímateľov riešiť svoje problémy, adaptovať sa na nové  sociálne prostredie 

alebo podmienky; 

o mapujeme ich problémy, potreby, požiadavky, odkázanosť na sociálne služby resp.  prostredie z ktorého 

prišli ; 

o rozvíjame alebo udržiavame komunikačné zručnosti a schopnosti prijímateľov formou  individuálnych a 

skupinových intervencií ; 

o podporujeme prijímateľov v rozvíjaní alebo udržiavaní praktických zručností  a schopností ; 
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o prostredníctvom programov sociálnej rehabilitácie, ktoré sú súčasťou individuálnych  plánov 

prijímateľov, ich podporujeme  v čo najväčšej miere k sebestačnosti  a samostatnosti v oblasti sebaobsluhy, 

starostlivosti o domácnosť , používaní bežných elektrospotrebičov a podobne 

Sociálna rehabilitácia 

Podľa zákona č. 448/2008 Z. z. § 21 o sociálnych službách je sociálna rehabilitácia  odborná činnosť 

zameraná na podporu samostatnosti, nezávislosti, sebestačnosti fyzickej osoby  rozvojom a nácvikom 

zručností alebo aktivizovaním schopností a posilňovaním návykov pri  sebaobsluhe, pri úkonoch starostlivosti 

o domácnosť a pri základných sociálnych aktivitách.  Ak je fyzická osoba odkázaná na pomoc inej fyzickej 

osoby, sociálna rehabilitácia je najmä  nácvik používania pomôcky, nácvik prác v domácnosti, nácvik 

priestorovej orientácie a  samostatného pohybu. V našom zariadení kladieme dôraz na individuálny 

potenciál  prijímateľov, ktorý sa snažíme rozvíjať. Snažíme sa sprostredkovať prijímateľom možnosť  účasti 

na aktivitách, ktoré sú súčasťou každodenného života ako je starostlivosť o domácnosť,  obsluha bežných 

domácich spotrebičov, príprava jednoduchých jedál, nakupovanie,  sebaobslužné činnosti a taktiež sa 

zameriavame na nácvik samostatného pohybu a cestovanie. 

Vzdelávacie aktivity v zariadení boli zamerané na edukáciu v oblasti zdravia a prevencie rizikových 

faktorov civilizačných a chronických ochorení, zvýšenia úrovne vedomostí v oblasti trestnoprávnej 

zodpovednosti, zodpovednosť a dôsledky konania /agresivita, zneužívanie tiesňových liniek, bezpečnosť na 

sociálnych sieťach, sexuálne násilie, prevencia pred zneužívaním a podvodmi na senioroch, neuvážené 

rozhodnutia a následky u prijímateľov, podpora bezpečnosti seniorov pri uplatňovaní práv a slobôd. Na tieto 

aktivity boli pozvaní externí lektori – z Policajného zboru Slovenskej republiky a Regionálneho úradu 

verejného zdravotníctva. 

Rozvoj pracovných zručností 

Rozvoj pracovných zručností je odborná činnosť, pri ktorej sa zameriavame na  osvojenie pracovných 

návykov a zručností prijímateľov pri vykonávaní pracovných aktivít pod  odborným vedením za účelom 

obnovy, udržanie alebo rozvoja ich fyzických schopností,  mentálnych schopností a pracovných schopností a 

ich začlenenie do spoločnosti. V našom  zariadení rozvoj pracovných zručností nechápeme iba v zmysle 

vytvárania pracovných  návykov, ale aj ako činnosť, ktorá má prijímateľov naučiť aktívnemu tráveniu 

voľného času a k  zodpovednosti za kvalitu svojho života. Nejde nám iba o udržiavanie už získaných zručností 

a  návykov, ale aj o rozširovanie ich spektra. Vychádzame z individuálnych potrieb a záujmov  jednotlivých 

prijímateľov, pri zohľadňovaní ich schopností a aktuálneho zdravotného stavu. Rozvoj pracovných zručností 
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je integrovaný do režimu dňa ako jeho pevná súčasť. Zahŕňa rôzne aktivity ako napr. využívanie servítkovej 

techniky, ručné práce, práca s hlinou,  práca s prírodným materiálom, pomocné práce pri úprave areálu, 

jednoduché záhradnícke práce  , údržba oddychovej zóny, starostlivosť o zvieratá a pod. Tieto činnosti 

prijímatelia vykonávajú  na základe ich prirodzeného inklinovania k danej činnosti a za primeranej podpory 

zo strany  odborných zamestnancov. 

Záujmová činnosť 

Je súčasťou vnútorného života zariadenia. Cieľom záujmovej činnosti je poskytnúť  prijímateľom 

hodnotné prežívanie voľného času, ich osobnostné rozvíjanie v oblasti kultúry,  nielen v zariadení, ale aj na 

podujatiach mimo zariadenia. Záujmová činnosť je realizovaná  hrami, cestovaním, vychádzkami, , zábavou, 

súťažami a to formou individuálnou aj  skupinovou. S prijímateľmi v rámci kultúrno-záujmovej činnosti 

nacvičujeme rôzne programy  a vystúpenia a rovnako podporujeme individuálne záujmy prijímateľov 

sociálnych služieb. 

Prijímatelia sociálnych služieb si aj tento rok mohli vybrať z bohatej ponuky záujmovej činnosti: 

- spievanie a spevácke vystúpenia; 

- tanečné a pohybové aktivity; 

- sledovanie filmov a dokumentov ; 

- čítanie periodík a kníh; 

- návšteva divadla, múzeí a galérií; 

- relaxačné vychádzky ; 
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USKUTOČNENÉ AKTIVITY V ROKU 2024 

 

Vystúpenie umelcov z Budapešti – Tamás Szondi a Brigitta Cseke 

Koľko lásky sa zmestí do topánok – dary pre prijímateľov sociálnych služieb 

Vystúpenie základnej umeleckej školy z Komárna 

Vystúpenie základnej umeleckej školy Ulica práce v Komárne 

Preventívne akcie s preventistkou PZ SR 

Vystúpenie Boglárky Nagy a Andrey Marósiovej 

Vystúpenie ľudovej hudby Istvána Katonu a syna 

Mikuláš s Materskou školou 

Adventné trhy – návšteva 

Pečenie posúchov v spolupráci s pekárňou Foldes 

Tanečná zábava 

Hudobný deň so Zuzanou Csintalan 

Tekvicový deň 

Liečivé bylinky – prednáška 

Posvätenia nového chleba s ThDr. Szilárdom Szénasim PhD. 

Tvorivé aktivity na rôzne témy – výroba mydla 

Prednáška Bc. Kristíny Polákovej z Regionálneho úradu verejného zdravotníctva zameraná na mentálne 

a fyzické zdravie 

Deň čokolády 

Vystúpenie Szupernagyik u nás 

Obecné dni vo Vrbovej nad Váhom 

Vystúpenie Anny Lalákovej 

Tradičný deň kultúry – výstava ručných prác – návšteva 

Prednáška László Szeder – cyklotrasy a potulky 

Ovocné dni 

Levanduľové dni 

Ľudový deň v Kolárove – výlet 

Návšteva envirocentra 

Príprava jednoduchých jedál a pokrmov, sirupov z bylín a rastlín 

Anita Agós – vystúpenie 

Majáles 

Športové dni 

Opekačka 

Deň žien – oslava 
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6. MATERIÁLNE A TECHNICKÉ VYBAVENIE 

V roku 2024 sa nám podarilo zrealizovať niekoľko inovácii a zmien , ktoré smerovali  k zvýšeniu kvality a 

komplexnosti poskytovaných sociálnych služieb v našom zariadení. Hlavným cieľom bolo zabezpečiť 

harmonické a bezpečné prostredie pre našich prijímateľov sociálnych služieb. Rekonštrukčné práce so snahou 

zefektívniť činnosť, minimalizovať náklady, debariérizovať priestory a humanizovať a modernizovať 

prostredie zrealizované v roku 2024: 

-  výmena kotlov a expanzomatu v našej kotolni v hodnote 18 583,88,- Eur 

-  komplexná modernizácia a debarierizacia priestorov budovy, konkrétne 5 kúpeľní prijímateľov sociálnych 

služieb; 

-  čiastočné rekonštrukčné práce v 4 kúpeľniach; 

-  maľovanie priestorov kuchyne, terapeutických miestností a niektorých izieb; 

 

Úspešne sa nám podarilo zabezpečiť komplexné vybavenie zariadenia ošetrovateľskými pomôckami v zmysle 

platnej legislatívy, zakúpiť stôl na stolný tenis a športové pomôcky. Na začiatku leta sme zabezpečili útulné 

zatemňovacie závesy pre izby so zvýšeným dopadom slnečných lúčov na vytvorenie komfortnejšej teploty 

pre našich prijímateľov sociálnych služieb. 

7. ROČNÁ ÚČTOVNÁ UZÁVIERKA A EKONOMICKÉ UKAZOVATELE 

 

Účtovná uzávierka organizácie Sociálne služby VRBA, n.o. k 31.12.2024 je zostavená ako riadna 

účtovná závierka podľa  §17 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení, za 

účtovné obdobie od 1.  januára 2024 do 31. decembra 2024. 

 

A) ZHODNOTENIE ROČNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Nezisková organizácia Sociálne služby VRBA za účtovné obdobie 2024 dosiahla hospodársky 

výsledok zisk vo výške 26 106,48,- Eur. Na kladný hospodársky výsledok mali vplyv 

predovšetkým výnosy z nezdaňovanej  činnosti. 

Výnosy 

Tržby z predaja 

služieb 

 459 620,95 

Iné ostatné 

výnosy 

     8 382,53 

Prijaté 

príspevky od 

10 177,00 
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právnických 

osôb 

Prijaté 

príspevky od 

fyzických osôb 

6 285,00 

Dotácie 752 578,02 

Výnosy spolu 123 7043,55 

Bližšia špecifikácia dotácií 

 

Dotácie VÚC 

Nitra 

140 584,25 

Dotácia 

MPSVaR na 

práčovňu 

500,00 

 

Dotácia 

MPSVaR na 

Zariadenie pre 

seniorov 

421 273,22 

Dotácia 

MPSVaR na 

Špecializované 

zariadenie 

181 313,53 

Finančný 

príspevok od 

Obce Vrbová 

nad Váhom 

2 715,89 

Finančný 

príspevok od 

Obce Kolárovo 

8 174,67 

Finančný 

príspevok od 

Obce Palárikovo 

468,00 

Finančný 

príspevok od 

Obce Veľký Kýr 

663,94 
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Finančný 

príspevok od 

Obce Mužla 

120,90 

Finančný 

príspevok od 

Mesta Nové 

Zámky 

667,32 

Finančný 

príspevok od 

Mesta Šahy 

550,80 

Finančný 

príspevok od 

Mesta Komárno 

663,94 

 

Zo strany aktív, neobežného majetku za rok 2024 predstavovali najvyššiu hodnotu stavby 57 

540,82,- Eur a vybavenie organizácie započítané do samostatných hnuteľných vecí a súborov 

hnuteľných vecí vo výške 33 897,88,- Eur.   Z obežného majetku predstavovali najväčšiu časť 

skladové zásoby a materiál hodnotu 115 831,44,- Eur. Stav peňažných prostriedkov na bežných 

účtoch a v pokladnici predstavoval 96872,09,- Eur, pričom sa jednalo aj o finančnú rezervu na 

mzdové prostriedky vyplácané v mesiaci január 2025 za uplynulé obdobie. 

Na strane pasív bol dominantný nevysporiadaný výsledok hospodárenia za rok 2023 vo výške 62 

201,75,- Eur. V roku 2024 predstavovali krátkodobé záväzky k 31.12.2024 spolu 170 099,73, 

pričom záväzky z obchodného styku dosahovali hodnotu 61285,55 Eur, záväzky  voči 

zamestnancom 41 733,41,- Eur a záväzky voči Sociálnej poisťovni a zdravotnej poisťovni  

predstavovali 26 850,09 Eur. 

Stav a pohyb majetku a záväzkov: 

 Začiatočný stav Konečný stav Zmena za rok 2024 

Dlhodobý 

hmotný majetok 

74 266,46 92 680,70 18 414,24 

Dlhodobý 

Nehmotný 

majetok 

00,00 00,00 00,00 

Dlhodobý 

finančný 

majetok 

00,00 00,00 00,00 

Zásoby 00,00 7 557,72 7 557,72 
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Krátkodobé 

pohľadávky 

46 830,13 11 401,63 35 428,50 

Dlhodobé 

pohľadávky 

00,00 00,00 00,00 

Náklady 

budúcich období 

2 808,33 3 154,61 346,28 

Vlastné imanie -20 530,12 5576,36 26 106,48 

Výsledok 

hospodárenia 

-62 201,75 26 106,48 88 308,23 

Rezervy 20 964,37 21 671,88 -707,51 

Výnosy 

budúcich období 

2 995,90 2 495,9 500,00 

Dlhodobé 

záväzky 

6 825,52 7 822,88 997,36 

Krátkodobé 

záväzky 

188 812,66 170 099,73 18 712,93 

B) SOCIÁLNE SLUŽBY VRBA, N.O. dosiahli výnosy a náklady za účtovné obdobie 2024 v členení 

podľa výkazu ziskov a strát z hlavnej nezdaňovanej činnosti. 

 

Výnosy podľa jednotlivých zdrojov boli nasledovné: 

Výnosy Hlavná nezdaňovaná činnosť v Eur 

Tržby z predaja 

služieb 

459 620,95 

Iné ostatné 

výnosy 

8 382,53 

Prijaté 

príspevky od 

právnických 

osôb 

10 177,00 
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Prijaté 

príspevky od 

fyzických osôb 

6 285,00 

Dotácie 752 578,02 

Výnosy spolu 1 237 043,55 

Objem nákladov podľa výkazu ziskov a strát 

Sociálne služby VRBA, n.o. dosiahli náklady na poskytovanie sociálnej služby v hodnote 1 210 937,07  Eur, 

pričom z toho najvýznamnejšie náklady podľa ziskov a strát predstavovali: 

 

 

Náklady Hlavná nezdaňovaná činnosť v Eur 

Spotreba 

materiálu 

55 595,31 

Spotreba energie 34 647,95 

Opravy a 

udržiavanie 

7 249,33 

Ostatné služby 276 253,11 

Mzdové náklady 573 388,11 

Zákonné 

sociálne 

poistenie 

a zdravotné 

poistenie 

208 600,51 

Zákonné 

sociálne náklady 

33 662,51 

Ostatné dane a 

poplatky 

7 481,40 

Odpisy 

dlhodobého 

nehmotného 

majetku 

11 753,64 
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a dlhodobého 

hmotného 

majetku 

Výsledok hospodárenia organizácie za rok 2024 pred i po zdanení      26 106,48 

EKONOMICKY OPRÁVNENÉ NÁKLADY V SOCIÁLNYCH SLUŽBÁCH VRBA, n.o. 

 

EKONOMICKY OPRÁVNENÉ NÁKLADY  ZA ROK 2024 v Eur 

  ŠZ ZPS 

 počet klientov (kapacita) 20 50 

pol. 610 mzdy 250 783,06 349 624,93 

pol. 620 odvody 85 450,31 121 899,70 

631001 cestovné výdavky tuzemské 0,00 0,00 

632001 energie -elektrina, plyn 9 065,08 22 461,72 

632002 vodné, stočné 889,14 2 232,01 

632003 Telefón , fax, poštové služby 582,28 1 378,95 

pol. 633 materiál 15 549,11 40 046,20 

pol. 634 dopravné 71,00 179,00 

pol. 635 údržba 2 002,48 5 246,85 

pol. 636 nájomné za prenájom 18 000,00 45 000,00 

pol. 637 služby 58 732,97 193 247,88 

pol. 640 bežný transfer-náhrada príjmu PN 788,67 2 096,18 

 odpisy 3 358,17 8 395,46 

SPOLU  445 272,27 791 808,88 

 

Náklady na 1 klienta/rok 22 259,48 15 836,18 

Náklady na 1 klienta/mesiac 1 854,96 1 319,68 

Príjem z platenia úhrad za sociálnu službu 

- SPOLU 134 194,7 324 039,59 

priemerný príjem z platenia úhrad za 

sociálnu službu na 1 klienta /rok 6 709,74 6 480,79 

Priemerný príjem z platenia úhrad za 

sociálnu službu na 1 klienta /mesiac 559,14 540,07 
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 8.  VÝROK AUDITORA K ROČNEJ ZÁVIERKE 

 9. ROČNÁ ZÁVIERKA (príloha) 

Vypracovali:  

Ing. Zuzana Tehelová 

Mgr. Jaroslava Geľová 

Mgr. et Mgr. Melinda Dékányová 

Mgr. Martina Gergelyová 
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